



安全有序推进 筑牢免疫屏障

崇川区领导率队调研全区新冠疫苗接种工作

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 16日下午,区委副书记、代区长杨万平率队调研全区新冠疫苗接种工作,并向坚守奋战在一线的卫生防疫工作者表示慰问。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于常态化疫情防控的重要指示精神,认真落实省、市相关部署要求,坚持“人民至上、生命至上”理念,安全有序推进疫苗接种,筑牢织密全民免疫屏障。副区长周卫平陪同调研。

杨万平一行先后来到南通体育馆方舱集中接种点,以及万达广场、天生港镇街道社区卫生服务中心和秦灶街道苏阳社区3个临时接种点,实地察看疫苗接种工作开展情况。“今天来接种的居民已经有多少个?对接种服务有什么意见和建议……”每到一处,杨万平都与点位负责人、工作人员和前来接种的市民亲切交流,详细了解接种人数、疫苗供应、现场保障、宣传发动等具体工作落实情况。

在南通体育馆方舱集中接种点,前来接种的居民络绎不绝,现场秩序井然。杨万平肯定了接种点前期工作成果,对工作人员的辛勤付出表示衷心的感谢。他表示,集中接种点要充分发挥协调能力强、配套设施全、专业人员多等优势,继续在疫苗接种工作上做出示范和表率,慎终如始服务好辐射范围内的居民。据悉,南通体育馆方舱集中接种点设置接种台40个,整合

市、区、街三级医疗卫生力量开展服务。近200名工作人员按照整建制推进方式,服务崇川南片区7个街道,日接种能力超1万针次。

万达广场临时接种点是全市首个设置在商业综合体内的接种点,位于万达广场三楼运动公园内。市民只要带好身份证件和智能手机,就可直接前往预约接种。杨万平现场察看接种点各项工作运行情况,并详细听取相关负责人的介绍。他说,商超公共场所开设接种点,虽然给居民接种带来了便利,但对疫情防控和现场保障也提出了更高要求。他要求,街道和商场要克服侥幸心理、松劲心态,严格落实各项防控措施,确保疫苗接种有力有序推进。

在天生港镇街道社区卫生服务中心和秦灶街道苏阳社区临时接种点,杨万平对街道社区各具特色的宣传方式和周密贴心的接种服务给予了肯定。他指出,通过前期工作,市民的全民接种防护意识得到了极大的提高。当前,崇川新冠疫苗接种已进入攻坚阶段,要提高政治站位,增强守土意识,加强宣传发动,精心组织部署,确保应接尽接、不漏一人;各个临时接种点人员密集,要时刻绷紧疫情防控这根弦,进一步压实责任,及时总结经验,真正把好事办好、实事办实,为高质量完成接种目标、筑牢免疫屏障贡献基层智慧力量。

疫苗接种是阻断疫情传播的有效方式。据介绍,自全国进入疫苗接种攻坚阶段以来,为更加有力地推动全区疫苗接种覆盖程度,提高疫苗接种率,确保应接尽接,崇川区及时将疫苗接种方式由方舱集中接种转为各街道排点分散接种,已由少数试点不断扩展铺开,欢迎市民就近预约前往。

李晓啸

加快推进婚姻登记跨区域办理试点

崇川成功办理跨区县婚姻登记240对

“你好,请问我们的户籍所在地分别是湖北襄阳和安徽合肥,目前在崇川区居住,可以办理结婚登记吗?”“可以的,请出示健康码,检查一下照片、户口簿、身份证件、居住证有没有带全。”在区民政局婚姻登记处,一对跨区域办理结婚登记的新人正在咨询,在工作人员的引导下,没多久就办理好结婚证,开启幸福生活的新篇章。

如东的吴先生和赵女士是首对办理跨区域结婚登记的新人。两人都是如东人,但在南通买了房子,也在南通找了工作,以后准备长期居住南通。在崇川区办理结婚证,省去了他们专程回如东办证的时间。“我们也是抱着试试看的心态过来的,没想到正好赶上了试点,很幸运。”夫妇俩直言,整个流程特别方便,工作人员特别热情、服务周到,是值得纪念的一天。

实施跨区域办理婚姻登记,解决群众多地跑和多次跑等问题,是南通民政为民

办实事的重要举措。南通也是继省会城市南京之后,全省第二个实现全市范围内,开展跨区域办理婚姻登记试点工作的城市。今年4月26日起,南通市范围内可以开展跨区县办理婚姻登记;6月1日起,可以跨市、跨省办理结婚登记工作。截至目前,崇川区成功办理跨区县婚姻登记240对。

崇川婚姻登记处温馨提示,建议新人们可以提前两天到一个月进行网上预约,搜“江苏省婚姻登记网上预约系统”,便捷高效。值得一提的是,跨区域办理结婚证虽然方便,但也有注意事项。如果新人双方户口都不在南通市的,必须要有一方有崇川区居住证才能在崇川区办理婚姻登记。

“今后崇川区民政部门将规范相关制度,优化业务流程,加强信息审核,稳妥有序推进婚姻登记试点工作,为广大人民群众提供便捷高效的婚姻登记服务。”崇川区婚姻登记处主任季丹表示。王菲 邓慧华

小作坊噪声扰民 网格员调解“静音”

固定工作,主要生活来源靠从事半成衣加工维持,屋内有两台电动缝纫机,噪声确实对附近居民造成了严重滋扰。

掌握情况后,社区网格员与民警、市场监管人员前往现场排查安全隐患,并进行沟通协调,分析矛盾所在,引导当事人换位思考。经过调解,也考虑到当事人生活困难靠此维生,要求该户在工作日的上午8点至11点半以及下午2点半至6点以外的时间,不得进行相关作业,如再发现超时加工,将依法取缔。当天晚上,圆美网格员又对该户进行了复核,发现夜间加工现象已经停止。

接下来,圆美网格还将对该户进行后续跟踪,严防安全隐患,也防止噪声复发再次引发矛盾。今后,城北村社区将充分发挥网格优势,以群众的“急难愁盼”为工作的落脚点和切入点,积极化解纠纷矛盾,提升居民的幸福感和获得感。王健

“体谅你想要贴补家用,但只能在工作的工作时间内使用这个电动缝纫机。邻居体谅你,你也要理解别人。”13日,钟秀街道城北村社区圆美网格联动崇川区市场监管局钟秀分局、钟秀派出所,对“藏身”于居民小区内的半成衣加工“小作坊”噪声扰民情况进行调解,并现场查处整改。

目前,居民反映居民楼里不分早晚地有缝纫机器操作运行的声音,噪声已严重影响周围邻居正常休息,且多次上门沟通皆不欢而散。网格员立即赶到该户核实情况,发现这家“小作坊”为出租户,户主没有

安全有序推进 筑牢免疫屏障

立足“智治”主业 赋能城市治理

崇川区区域治理现代化指挥中心让数字红利惠及群众

目5540万条,平台发布数据资源260余项,可实时调看近2万路监控视频。

为加大民生问题解决落实力度,区指挥中心牵头梳理并对外公布涉及联动指挥、数据汇聚、事件处置、监控预警、网格融合等五个方面“我为群众办实事”服务项目十大类20项。中心积极组织深入共建社区、入户走访居民、了解群众需求,并制订项目实施方案,在项目推进过程中及时回应群众呼声,落实党员牵手群众的点对点结对帮扶,以有力举措将实事办实、好事办好。

近来,针对居民群众反映强烈的“急难愁盼”问题,如群租房管理、违法流动加油等,区指挥中心加强危化品全流程监管、群租房管理和社会治理现代化管理三个创新模块的实时应用,建立疑难事件“四必查”机制,对涉及多个部门的事件,主动协调、合力推进,构建部门联动、力量整合、指挥统一的一体化监管体系,实现信息收集、流转交办、办结反馈、考核问效“全周期闭环管理”,有效提升群租房、非法流动加油等疑难问题的监管和防控能力。王菲



晚报讯 为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,崇川区区域治理现代化指挥中心立足“智治”主业,用信息技术赋能城市治理,切实让数字红利惠及广大群众,做到让“数据多跑路、群众少跑腿”,助力公共服务高效化。

作为南通主城区,崇川区围绕“争当全省全市区域治理现代化排头兵”目标,初步建成了功能齐全、体系完备的区域治理现代化指挥中心。区、街两级指挥中心运行以来,围绕区域治理现代化这个重大课题做了很多探索实践,得到社会各界充分肯定。3月18日,崇川区区域治理现代化指挥中心揭牌,新指挥中心正式启用。目前中心集成全区网格化、“雪亮工程”、12345、数字城管等各方资源,汇聚数据资源条



15日,和平桥街道百花苑社区组织志愿者来到中铁二局2号线05标项目工地,给冒着高温奋战在地铁一线的工人们送上消暑的西瓜。社区理论宣讲员还现场为工人们讲述习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

徐佩佩



14日,陈桥街道润邦重机安全部门冒着高温开展安全隐患排查治理。工地现场超过37℃的高温,穿上防护服的他们汗如雨下。抓牢企业安全生产是推动建设平安和谐陈桥的重中之重,安全部门丝毫不敢懈怠,始终坚守一线岗位。

史向荣



15日,永兴街道万达广场临时接种点正式启动,节制闸社区全力做好疫苗接种的联系服务工作,第一时间告知少数民族同胞,在辖区经营兰州拉面店的回族同胞马玉光、马芳夫妇便放下手中的生意来排队接种新冠疫苗。

朱佳双



17日,由南通科技职业学院环境与生物工程学院学生组成了江苏省大学生“千乡万村”环保科普行“常春藤”垃圾分类与处理宣教小分队携手虹桥街道新西社区开展“大手牵小手,环保一起走”主题活动。

刘佳

品质提升 在行动